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Zápis č. 10/2024 
ze zasedání Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová  

konaného dne 22.07.2024 od 17.00 hodin  
v zasedací místnosti obecního úřadu v Dlouhé Třebové, Ústecká 235 

 

Přítomni zastupitelé: Částková Pavla, Mgr., Fišar Pavel, Lásko Stanislav, Najman Petr, Osohová Pavla, Mgr.,  
        Razým Lukáš, Mgr., Renčínová Jana, Mgr., Slezáková Kateřina, Ing., Sýkora Tomáš, Šimková Ilona, Štancl  
        Miroslav, Unzeitig Tomáš, Valach Jiří 
Omluveni zastupitelé: Kuběnková Jitka, Mgr. et Mgr., Kántorová Jana, Mgr. 
 

1) Zahájení provedla starostka obce Ing. Kateřina Slezáková, jako předsedající tohoto zasedání, v 17.00 hodin 
uvítáním všech přítomných zastupitelů a občanů s konstatováním, že dle prezenční listiny (příloha č. 1) je 
přítomno 13 členů   zastupitelstva (z celkem 15 členů zastupitelstva), takže zastupitelstvo je 
usnášeníschopné.  

     

 2) Starostka navrhla zvolit ověřovateli zápisu pana Tomáše Sýkoru a pana Pavla Fišara a zapisovatelkou paní  
         Janu Razýmovou a vyzvala k veřejnému hlasování o schválení. 
 

       Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová volí ověřovateli zápisu pana Tomáše Sýkoru a pana  
       Pavla Fišara a zapisovatelkou paní Janu Razýmovou. 

 

Hlasování      

Pro: 11 Proti: 0 Zdrželi se: 
Tomáš Sýkora 

Pavel Fišar 
 

            Usnesení bylo přijato pod č. 10/2024/02. 
                                                                                                                                      

 3)  Starostka seznámila přítomné s programem zasedání v souladu s pozvánkou předanou členům  
         zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Podklady k jednání byly  
         všem zastupitelům zaslány e-mailem dne 11.07.2024. Starostka dále navrhla doplnit  
         do programu tři nové body, a to „Schválení pronájmu části pozemkové parcely č. 1484/6 v k. ú. Dlouhá  
         Třebová“, dále „Schválení pronájmu části pozemkové parcely č. 1504/2 v k. ú. Dlouhá Třebová“  
         a „Předložení schváleného závěrečného účtu DSO Region Orlicko-Třebovsko za rok 2023 a schváleného  

         střednědobého výhledu rozpočtu DSO Region Orlicko-Třebovsko pro roky 2025 a 2026“. Podklady  
         k těmto doplněným bodům obdrželi zastupitelé e-mailem také dne 11.07.2024. Starostka  
         následně vyzvala k hlasování o schválení upraveného programu zasedání. 
 

         Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová schvaluje upravený program zasedání: 
1.   Zahájení 

2.   Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

3.   Schválení programu 

4.   Kontrola Usnesení č. 9/2024 ze zasedání Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová 

5.   Zpráva o činnosti Rady obce Dlouhá Třebová 

6.   Zpráva o činnosti obecního úřadu 

7.   Zpráva kontrolního výboru 

8.   Zpráva finančního výboru  

9.   Schválení koupě pozemkové parcely č. 1513/5 v k. ú. Dlouhá Třebová 

10.  Schválení pronájmu části pozemkové parcely č. 1484/6 v k. ú. Dlouhá Třebová 

11.  Schválení pronájmu části pozemkové parcely č. 1504/2 v k. ú. Dlouhá Třebová 

12.  Předložení schváleného závěrečného účtu DSO Region Orlicko-Třebovsko za rok 2023 a dále schváleného  

   střednědobého výhledu rozpočtu DSO Region Orlicko-Třebovsko pro roky 2025 a 2026  

13.  Rozprava 

14.  Závěr 
 

    Hlasování        

Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: 0              

 Usnesení bylo přijato pod č. 10/2024/03. 
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4) Starostka vyzvala zastupitele k přednesení případných připomínek k Usnesení č. 9/2024  
         ze zasedání Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová dne 27.05.2024 a vyzvala k veřejnému hlasování. 
 

         Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí Usnesení č. 9/2024  
         ze zasedání Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová dne 27.05.2024. 
 

Hlasování        

Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: 0      

              Usnesení bylo přijato pod č. 10/2024/04. 
 

5)  Starostka informovala o činnosti Rady obce (2 zasedání). Starostka vyzvala zastupitele k přednesení  
         dotazů a poté navrhla přistoupit k veřejnému hlasování. 
 

         Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí informace o činnosti Rady obce  
         Dlouhá Třebová. 
 

Hlasování        

Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: 0 
    

            Usnesení bylo přijato pod č. 10/2024/05. 
 

 6)   Starostka informovala o činnosti obecního úřadu (starostka vzhledem k inflaci a nárůstu cen nemovitostí  
a služeb zajistila aktualizaci pojistných částek majetku obce na pojistných smlouvách; Na základě uplynutí 
doby platnosti provozního řádu sběrného dvora starostka vypracovala nový provozní řád, který byl 
schválen Krajským úřadem Pardubického kraje a Krajskou hygienickou stanicí a nabyl účinnosti; Obec 
opětovně vedla jednání ohledně uložení kabelového vedení vysokého a nízkého elektrického napětí v části 
obce Niva; V ulici U Prokopa byly nově umístěny dvě solární lampy veřejného osvětlení a v části obce  
u zpevněné cesty nad ul. Ševcovina jedna solární lampa veřejného osvětlení; Na Starém hřišti byla 
přemístěna lampa osvětlení z důvodu překážky ve výhledu a bezpečnosti při aktivitách na hřišti;  
Na základě podnětu  z posledního zasedání zastupitelstva je prováděna častější kontrola a čištění vpusti  
u podchodu pod silnicí I/14, a to především po deštích; Z důvodu havarijního stavu a ohrožení uživatelů 
místní komunikace ulice U Hřbitova musela být pokácena bříza; Probíhá celková rekonstrukce 
autobusových zastávek;  Na základě podnětu z posledního zasedání zastupitelstva byl vyčištěn štěrbinový 
žlab u chodníku podél silnice I/14 v části odbočky na ulici Vondrák, byly vyčištěny odvodňovací vpusti  
a dále byl prověřen problém přejezdu přes štěrbinový žlab v této části obce a zároveň kontrola 
skutečného provedení dle projektové dokumentace včetně posouzení nezávislým stavebním dozorem, 
přičemž nebyla zjištěna žádná pochybení; Proběhl příměstský tábor, který uspořádala obec; Na budově  
u víceúčelového hřiště bylo provedeno zateplení a fasáda a nyní se pokračuje na stavebních úpravách pro 
zmírnění a vyřešení problémů vzniklých užíváním hřiště, a to na základě jednání mezi zastupiteli, vlastníky 
sousedních nemovitostí a občanů; Započala výstavba venkovní učebny na školní zahradě; Bylo vypsáno 
výběrové řízení na zakázku velkého rozsahu na pořízení fotovoltaiky a opravy střechy na budově školy a 
tělocvičny; Proběhlo setkání jubilantů obce; 28. 6. se uskutečnila na Starém hřišti dvě promítání letního 
kina; Pokračují opravy na fasádě obecního kostela). Poté starostka vyzvala k přednesení dotazů a navrhla 
přejít k veřejnému hlasování. 

 

        Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí informace o činnosti obecního  
        úřadu. 
 

Hlasování        

Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: 0 
            

              Usnesení bylo přijato pod č. 10/2024/06. 
 

 7)  Zprávu kontrolního výboru přednesla předsedkyně kontrolního výboru Mgr. Pavla Částková a poté  
         starostka navrhla přejít k veřejnému hlasování. 
 

         Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí zprávu kontrolního výboru  
         (viz příloha č. 2).  
       

Hlasování      

Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: 0 
                      

              Usnesení bylo přijato pod č. 10/2024/07. 
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8)     Zprávu finančního výboru přednesl předseda finančního výboru pan Jiří Valach a poté starostka navrhla  
          přejít k veřejnému hlasování. 
 

         Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí zprávu finančního výboru  
         (viz příloha č. 3).  
       

Hlasování      

Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: 0 
                          

              Usnesení bylo přijato pod č. 10/2024/08. 
 

9)   Starostka seznámila zastupitele s nabídkou vlastníka pozemkové parcely č. 1513/5 v k. ú. Dlouhá Třebová  
       prodeje této parcely obci Dlouhá Třebová, neboť se jedná o pozemek části místní komunikace, výměra  
       pozemku je 509 m2. Starostka navrhla koupit po dohodě s vlastníkem tento pozemek za cenu 40,- Kč/m2. 
        Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová schvaluje koupi pozemkové parcely č. 1513/5 v k. ú.          
        Dlouhá Třebová o celkové výměře 509 m2 za cenu 40,-/m2. 
 

Hlasování      

Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: 0 
                      
 

      Usnesení bylo přijato pod č. 10/2024/09. 
 

10) Starostka seznámila zastupitele s žádostí        o pronájem části pozemkové parcely  
         č. 1484/6 v k. ú. Dlouhá Třebová. Záměr pronájmu uvedené parcely byl zveřejněn na úřední desce obce  
         Dlouhá Třebová (i elektronické) dne 01.07.2024 a sejmut dne 18.07.2024. Záměr byl schválen Radou obce  
         Dlouhá Třebová dne 28.06.2024. Starostka dále informovala o podaném vyjádření paní    
         k uvedenému záměru pronájmu, které podala písemně a osobně doručila dne 17.07.2024 a zároveň se  
         k záměru vyjádřila i osobně dne 22.07.2024. Následně provedli starostka a místostarosta také místní  
         šetření za účasti paní           , přičemž neshledali důvody předmětnou část parcely nepronajmout.  
         Starostka tedy navrhla pronajmout část této parcely o výměře 30 m2 za cenu 1,50 Kč/m2/rok na dobu  
         neurčitou s výpovědní lhůtou 1 rok a vyzvala k přednesení dalších návrhů. Žádný další návrh nebyl  
         vznesen, proto starostka vyzvala k veřejnému hlasování o schválení. 
 

         Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová schvaluje pronájem části pozemkové parcely  
         č. 1484/6 v k. ú. Dlouhá Třebová o výměře 30 m2 za cenu 1,50 Kč/m2/rok na dobu neurčitou      
         s výpovědní lhůtou 1 rok            , Dlouhá Třebová,         , a ukládá starostce  
         podepsat smlouvu o pronájmu uvedené parcely. 
 

Hlasování      

Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: 0 
                           

              Usnesení bylo přijato pod č. 10/2024/10. 
 

11)    Starostka seznámila zastupitele s žádostí pana                      o pronájem části pozemkové parcely č. 1504/2  
         v k. ú. Dlouhá Třebová. Záměr pronájmu uvedené parcely byl zveřejněn na úřední desce obce Dlouhá 
         Třebová (i elektronické) dne 01.07.2024 a sejmut dne 18.07.2024. Záměr byl schválen Radou obce  
         Dlouhá Třebová dne 28.06.2024. Starostka navrhla pronajmout část této parcely o výměře 122 m2  
         za cenu 1,50 Kč/m2/rok na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 1 rok a vyzvala k přednesení dalších  
         návrhů. Žádný další návrh nebyl vznesen, proto starostka vyzvala k veřejnému hlasování o schválení. 
 

         Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová schvaluje pronájem části pozemkové parcely  
         č. 1504/2 v k. ú. Dlouhá Třebová o výměře 122 m2 za cenu 1,50 Kč/m2/rok na dobu neurčitou      
         s výpovědní lhůtou 1 rok panu           , Dlouhá Třebová,              , a ukládá starostce  
         podepsat smlouvu o pronájmu uvedené parcely. 
 

Hlasování      

Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: 0 
                          

              Usnesení bylo přijato pod č. 10/2024/11.            

 

12)  Starostka předložila schválený závěrečný účet DSO Region Orlicko-Třebovsko za rok 2023 a schválený  
         střednědobý výhled rozpočtu DSO Region Orlicko-Třebovsko pro roky 2025 a 2026, resp. informovala  
         o zveřejněném výše uvedeném závěrečném účtu a střednědobém výhledu rozpočtu na webových  
         stránkách DSO Region Orlicko-Třebovsko. Tuto informaci obdrželi zastupitelé také již dne 11.07.2024  
         e-mailem. 
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  Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí schválený závěrečný účet DSO  

         Region Orlicko-Třebovsko za rok 2023 a zároveň schválený střednědobý výhled rozpočtu DSO Region  

         Orlicko-Třebovsko pro roky 2025 a 2026. 
 

Hlasování      

Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: 0 
 

              Usnesení bylo přijato pod č. 10/2024/12.      

       

13)  Starostka zahájila rozpravu: 
 

         1. Zastupitel Mgr. Razým se dotázal, zda obec obdržela odpověď na připomínky k novému jízdnímu řádu  
             ČD, které starostka odeslala na Krajský úřad Pardubického kraje dne 17.06.2024. Starostka odpověděla,  
             že dosud žádnou odpověď obec neobdržela. 
 

   2. Přítomný občan se dotázal na postup při přidělování obecních bytů v obci včetně existence pořadníku  
              a přesně daných pravidel pro přidělování. Starostka postup vysvětlila a zároveň uvedla, že obec nemá  
              povinnost pravidla vydávat, každá žádost je však řádně přijata a žadatel je následně informován  
              o zařazení do seznamu žadatelů o obecní byt. Při uvolnění nájemního bytu je seznam všech aktuálních  
              žadatelů předložen Radě obce Dlouhá Třebová, žádosti jsou individuálně posouzeny a následně rada  
              schválí přidělení bytu vybranému žadateli. Pro přednostní přidělení může být rozhodující např. vazba  
              žadatele na Dlouhou Třebovou, sociální, popř. rodinná situace, která vyžaduje rychlé řešení apod. 
              Následně zastupitelka Mgr. Renčínová zpochybnila spravedlivost rozhodování v přidělování bytů Radou  
              obce a uvedla konkrétní příklad občana, který je v seznamu žadatelů o byt již delší dobu a byt mu  
              dosud přidělen nebyl, ale např. žadatelka, které byl byt v poslední době přidělen, požádala o byt  
              později než on. Místostarosta k uvedenému příkladu uvedl, že tomuto žadateli byly nabídnuty  
              postupně dva uvolněné byty, ale oba žadatel odmítnul, neboť mu nevyhovovaly, a následně se vyjádřil,  
              že si bydlení již bude řešit sám mimo Dlouhou Třebovou, proto mu již další uvolněný byt nebyl nabízen.  
              Mgr. Renčínová doplnila, že odmítnutí nabízených bytů uvedeným žadatelem bylo z důvodu, že chtěl  
              větší byt. Starostka vysvětlila, že větší byt bohužel nebyl k dispozici, proto mu také nemohl být ani  
              nabídnut a přidělen. Starostka zároveň uvedla, že Rada obce se skládá z pěti zvolených radních, kteří  
              o přidělení bytu hlasují každý sám za sebe. Zastupitel p. Valach nato doplnil, že o přidělování bytů  
              rada rozhodla vždy shodně „pro“. Mgr. Renčínová však podotkla, že ona o tomto neví, neboť se  
              zasedání Rady neúčastní a že starostky stranu v radě zastupují tři radní a zbylé dvě radní zřejmě takto  
              hlasovaly, neboť ostatní radní jsou v převaze a, i kdyby hlasovaly proti, stejně by byly přehlasovány  
              a na schválení přidělení bytu by to stejně nic nezměnilo. Zastupitel p. Valach doplnil, že všechny zápisy  
              ze zasedání rady jsou zastupitelům k dispozici a jsou jim zasílány. Zastupitel p. Unzeitig doplnil,  
              že pokud žadatel byt nutně potřebuje, tak nabízený byt nebude odmítat, třebaže mu rozměrově úplně  
              nevyhovuje. Dále se občan dotázal, kolik obecních nájemních bytů je ve vlastnictví obce a kolik  
              aktuálních žadatelů je evidováno v seznamu žadatelů o obecní byt. Starostka zodpověděla a vysvětlila,  
              že obec nájemních bytů vlastní málo a k uvolnění bytu dochází zřídka, proto obec pravidla pro  
              přidělování nájemních bytů nevydávala. 
 

        3. Dále Mgr. Renčínová upozornila, že se dozvěděla, že v červnu prý měli kontaktovat místostarostu  
               vlastníci nemovitosti u podchodu pod silnicí I /14, že tam zase stojí voda. Místostarosta popsal jednání  
               s uvedenými vlastníky nemovitosti, kterým vysvětlil, proč k tomu dochází a jak je to obcí řešeno. Tento  
               problém byl diskutován také s odborníky a je způsoben především sklonem silnice a přívalovými dešti. 
 

       4.  Zastupitelka a předsedkyně sociální a kulturní komise p. Šimková informovala o stavu plánování akce  
               Rozsvícení vánočního stromu, jednání o spolupráci se zastupiteli ze sdružení Dlouhotřebováci 2022  
               a jimi navrhovaném rozšířeném programu včetně jarmarku na Starém hřišti. Se zastupitelkou  
               Mgr. Částkovou se nakonec shodla, že by hlavní program zůstal u kostela, program na Starém hřišti by  
               se vynechal, neboť by se v tento den jednalo již o třetí akci, a to v souvislosti s vánočními dílničkami  
               pořádanými Spolkem při MŠ a ZŠ Dlouhá Třebová a rozsvícením vánočního stromu u kostela. Místo  
               toho by bylo možné využít parkoviště za kostelem, které by bylo např. nabídnuto prodejcům, kde by si  
               prodávali své zboží, mohlo by zde být občerstvení, popř. by se opět uspořádal jarmark v prostorách  
               v přízemí obecního úřadu. Zároveň informovala, stejně jako na minulém zasedání zastupitelstva, že je        
               tentokrát objednáno profesionální ozvučení. Mgr. Osohová se dotázala, proč areál Staré hřiště pro  
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               tuto akci nevyhovuje, neboť tato akce pořádaná v posledních 10 letech u obecního úřadu byla špatně  
               ozvučená, účinkující děti nebyly vidět, lidé museli stát na dešti nebo na ně sněžilo a program byl příliš  
               krátký. Poté vysvětlila svou představu tohoto programu, kdy by na Starém hřišti na pódiu měly svůj  
               delší program děti, přičemž by byly kryté a dobře ozvučené, stejně by mohli lidé využít při špatném  
               počasí dva stany, které v areálu jsou, pod zastřešením by probíhal jarmark výrobků dětí ze ZŠ, jsou tam  
               prostory pro občerstvení, je tam klid, kdyby se při prořezávce našel strom, tak by se mohl zde  
               postavit a rozsvítit zároveň s vánočním stromem u obecního úřadu, hrály by se koledy. Akce by tak  
               byla jednoduchá bez velkých příprav než složitě uzavírat parkoviště u kostela. Starostka sdělila, že byla  
               informována Mgr. Částkovou po provedené kontrole kontrolním výborem 12.07., a zároveň tuto  
               informaci následně sdělí p. Šimkové, že rozšíření programu na Starém hřišti pořádat nebudou.  
               Mgr. Částková toto potvrdila společně s Mgr. Renčínovou a Mgr. Renčínová ještě vysvětlila,  
               že Mgr. Osohová chce vědět především důvody, proč tento program nemůže být v areálu Staré hřiště.  
               Starostka ještě vysvětlila, že akce se plánuje tak, aby navazovala právě na vánoční dílničky, které trvají  
               déle a jsou včetně občerstvení, a proto je program u kostela již krátký. Paní Šimková sdělila, že dle  
               jejího názoru a názoru dotazovaných spoluobčanů umístění této adventní akce svou povahou  
               ke kostelu patří, a proto se navrhuje pro akci využít také parkoviště u kostela. P. Šimková také  
               informovala, že se zvažuje postavit pro děti pódium, aby byly lépe vidět při vystoupení.  
               Mgr. Částková uvedla, že rozšíření akce o další část programu v areálu Staré hřiště pořádat nebudou,  
               neboť by se jednalo v případě ponechání programu u kostela již o třetí akci, přesto zatím neodvolala  
               ozvučení, které již dříve dojednala pro případ, že by program na Starém hřišti byl a stále čeká, jak  
               rozhodnutí o umístění akce dopadne. Dále také hned aktivně kontaktovala ZUŠ v okolních městech,  
               kde jí bylo řečeno, že všechny tyto oslovené ZUŠ by o vystoupení jejich dětí na této akci měly  
               velký zájem. Mgr. Osohová dále navrhla, že by akce rozsvícení stromu mohla být třeba i v jiném  
               termínu, než se konají vánoční dílničky. Starostka uvedla, že tato akce se plánuje právě kvůli tomu,  
               aby navazovala na dílničky, neboť tak děti poté přijdou s rodiči a prarodiči i na rozsvícení stromu, jinak  
               vzhledem k velkému množství obdobných akcí celkově v tomto období má obavu, že akce bude mít  
               malou účast. Dále se tato akce plánuje, aby se zároveň nepřekrývala s termínem akcí okolních měst,  
               které lidé často navštěvují, a stejně jako p. Šimková se domnívá, že umístění této akce u kostela je  
               vhodné. Mgr. Osohová nato uvedla, že kostel je sice hezká kulisa, ale přesto jí není jasné, proč  
               program nemůže být na Starém hřišti, když jsou tam vhodnější podmínky. 
 

  5.  Místostarosta se zmínil k věci projednávané v rozpravě na minulém zasedání zastupitelstva, a to  
                k upozornění zastupitelky Mgr. Částková na shodný termín obecní akce Setkání seniorů a akce spolku  
                Jezdeckého oddílu hřebčín Karlen „Ze sedla vidíš mnohem dál“ dne 07.09.2024, kdy Mgr. Částková  
                uvedla, že by se měl zohlednit termín tradiční akce spolku a stanovit jiný termín obecní akce,  
                přičemž také vyzvala k vyjádření jednatelku spolku, která uvedla, že akce se koná tradičně v tomto  
                termínu. Místostarosta nyní informoval, že si termíny této akce spolku zpětně prověřil a informace  
                o konání akce v tradičním termínu není pravdivá, neboť akce se vždy nekonala ve stejném termínu,  
                resp. stejném víkendu v září. Zároveň uvedl, že obecní akce byla s velkým předstihem plánována, a to  
                i z důvodu včasné rezervaci hudebního vystoupení a také s ohledem na termíny vyhlášených akcí  
                pořádaných v okolí, především v obci Přívrat. Mgr. Částková nato uvedla, že si shodného termínu  
                všimla ve zpravodaji, a proto se na něho chtěla v rozpravě zeptat. 
 

  6.  Následně Mgr. Osohová ještě jednou požádala o ujištění, že akce Rozsvícení stromu na Starém hřišti  
               definitivně nebude. Místostarosta odpověděl, že zastupitelům ze sdružení Dlouhotřebováci 2022 bylo  
               po posledním zasedání zastupitelstva nabídnuto, aby program rozšířili o část pořádanou na Starém  
               hřišti dle svých představ, ale s ponecháním tradičního krátkého programu u kostela. Ti uvedli, že tuto  
               spolupráci zváží, přičemž Mgr. Částková nakonec sdělila, že se dohodli, že část programu na Starém  
               hřišti nakonec pořádat nebudou, neboť by se jednalo o třetí akci v tento den. Dále místostarosta  
               zopakoval, že v letošním roce je zajištěno pro tento krátký program profesionální ozvučení a že by bylo  
               reálné pro účinkující děti postavit pódium např. z palet, případně využít prostoru parkoviště u kostela,  
               což p. Šimková navrhla Mgr. Osohové, zda by prostor parkoviště nemohli využít právě pro rozšíření  
               programu místo areálu Staré hřiště.  Starostka znovu upozornila, že v případě nepříznivého počasí  
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               může být travnatý terén areálu Staré hřiště neschůdný. Mgr. Osohová konstatovala, že další část  
               programu na Starém hřišti, které by navazovalo na krátký program u kostela, ztrácí smysl, že na tuto  
               akci má jiný názor a je to o vůli. 
 

  7.  Zastupitel p. Sýkora se dotázal, zda se již řeší technické zabezpečení vstupu na víceúčelové hřiště,  
               starostka odpověděla, že je již zadáno firmě a čeká se na zhotovení a instalaci. Dále se p. Sýkora  
               dotázal na opravu střešní krytiny a instalaci FVE na střeše budovy ZŠ a tělocvičny, místostarosta  
               odpověděl, že je již zadáno provedení výběrového řízení této zakázky. Starostka zároveň nabídla  
               zastupitelům účast ve výběrové komisi. 
 

  8.      Přítomná zástupkyně z řad občanů se dotázala na opravu zastřešení zastávek, jaký bude použit  
               materiál, starostka zodpověděla, že na střechách zastávek dojde k výměně polykarbonátu. 
 

  9. Občan se dotázal na plánovaná tři nová zastřešení autobusových zastávek. Starostka odpověděla, že  
              nově instalované zastřešení bude u dosud nezastřešené zastávky u kovárny, u prodejny Konzum 
              a u Vaňků. Zastřešení zastávky u transformátoru z důvodu umístění zastávky a malého prostoru   
              bohužel není možné.  
 

 14)     Starostka ukončila zasedání v 17:50 hodin a poděkovala všem přítomným za účast. 
 
 
 
Ověřovatelé zápisu:                                                                                                       Zapsala: Jana Razýmová 
 

 
 

Tomáš Sýkora, v. r. 
 
 

 Pavel Fišar, v. r. 
 
 

 Starostka obce Ing. Kateřina Slezáková, v. r. 
 
 
 
 Zápis vyhotoven v Dlouhé Třebové dne 24.07.2024. 
 

 
 
 
 
 

 Počet listů: 4            Č.j.: ObÚ-Dl.T.142/2024/ST  
 Počet příloh: 6                   Sp.zn.: 101.2                  A10                                                
 Počet listů příloh: 8 
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Usnesení č. 10/2024 
ze zasedání Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová konaného dne 22.07.2024 

 

Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová volí ověřovateli zápisu pana Tomáše Sýkoru a pana Pavla Fišara 
a zapisovatelkou paní Janu Razýmovou. 

- přijato usnesení č. 10/2024/02 
 

 Zastupitelstvo obce Dlouhá schvaluje upravený program zasedání: 
1.   Zahájení 

2.   Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

3.   Schválení programu 

4.   Kontrola Usnesení č. 9/2024 ze zasedání Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová 

5.   Zpráva o činnosti Rady obce Dlouhá Třebová 

6.   Zpráva o činnosti obecního úřadu 

7.   Zpráva kontrolního výboru 

8.   Zpráva finančního výboru  

9.   Schválení koupě pozemkové parcely č. 1513/5 v k. ú. Dlouhá Třebová 

10.  Schválení pronájmu části pozemkové parcely č. 1484/6 v k. ú. Dlouhá Třebová 

11.  Schválení pronájmu části pozemkové parcely č. 1504/2 v k. ú. Dlouhá Třebová 

12.  Předložení schváleného závěrečného účtu DSO Region Orlicko-Třebovsko za rok 2023 a dále schváleného  

   střednědobého výhledu rozpočtu DSO Region Orlicko-Třebovsko pro roky 2025 a 2026 

13.  Rozprava  

14.  Závěr 

        -     přijato usnesení č. 10/2024/03 
 

 Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí Usnesení č. 9/2024 ze zasedání Zastupitelstva obce    
 Dlouhá Třebová dne 27.05.2024. 

- přijato usnesení č. 10/2024/04 
 

 Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí informace o činnosti Rady obce Dlouhá Třebová. 
- přijato usnesení č. 10/2024/05 

 

 Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí informace o činnosti obecního úřadu. 
- přijato usnesení č. 10/2024/06 

 

 Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí zprávu kontrolního výboru (viz příloha č. 2). 
- přijato usnesení č. 10/2024/07 

 

 Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí zprávu finančního výboru (viz příloha č. 3). 
 

       -     přijato usnesení č. 10/2024/08 
 

 Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová schvaluje koupi pozemkové parcely č. 1513/5 v k. ú. Dlouhá Třebová  
 o celkové výměře 509 m2 za cenu 40,-/m2. 

- přijato usnesení č. 10/2024/09 
 

  Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová schvaluje pronájem části pozemkové parcely č. 1484/6 v k. ú. Dlouhá  
  Třebová o výměře 30 m2 za cenu 1,50 Kč/m2/rok na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 1 rok  
                     , Dlouhá Třebová,                        , a ukládá starostce podepsat smlouvu o pronájmu uvedené parcely.  

- přijato usnesení č. 10/2024/10 
 

 Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová schvaluje pronájem části pozemkové parcely č. 1504/2 v k. ú. Dlouhá  
 Třebová o výměře 122 m2 za cenu 1,50 Kč/m2/rok na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 1 rok panu  
                 , Dlouhá Třebová                             , a ukládá starostce podepsat smlouvu o pronájmu uvedené parcely.  

- přijato usnesení č. 10/2024/11 
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 Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí schválený závěrečný účet DSO Region Orlicko-Třebovsko  

 za rok 2023 a zároveň schválený střednědobý výhled rozpočtu DSO Region Orlicko-Třebovsko pro roky 2025  

 a 2026. 
- přijato usnesení č. 10/2024/12 

 
 
 
 
 
 
 

             Ing. Kateřina Slezáková, v. r.            Petr Najman, v. r. 
           starosta obce Dlouhá Třebová                                                                    místostarosta obce Dlouhá Třebová   


